

WA.DPZ.271.36.2022.MO

Warszawa, dnia 5 października 2022 r.

**Strony zainteresowane  
przedmiotowym postępowaniem  
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: Wyklejenie okien świetlika w dachu COS Torwar II Lodowisko folią okienną zewnętrzną lustrzaną przeciwsłoneczną.

Centralny Ośrodek Sportu, działając, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, informuje, iż wpłynęły pytania od Wykonawcy do zapisów zapytania ofertowego. Poniżej treść pytań i udzielone odpowiedzi:

**Pytanie 1**

Proszę o informację z czego wykonany jest świetlik: szkło czy poliwęglan?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż świetlik wykonany jest ze szkła.

**Pytanie 2**

Dodatkowo proszę o przesłanie orientacyjnych wymiarów szyb lub paneli poliwęglanowych abyśmy mogli określić zużycie folii, straty folii.

**Odpowiedź:**

Zamawiający przedstawia poniżej wymiary szyb:

2 szt. 101x188

1 szt. 101,5x188

1 szt. 108x188

1 szt. 108,5x188

13 szt. 109x 188

1 szt. 94x189

1 szt. 94,5x 189

3 szt. 101x189

1 szt. 108x189



1 szt. 108,5x189

27 szt. 109x189

### **Pytanie 3**

Jaki jest dostęp do szyb (konieczność użycia drabin, rusztowań), czy na dachu są punkty kotwiczenia aby prace wykonać zgodnie z przepisami BHP dotyczącymi prac na wysokości?

### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż dostęp do szyb jest z poziomego dachu oraz za pomocą drabin (zabezpieczonych żeby nie uszkodzić dachu oraz okien). Na dachu znajdują się poziome systemy asekuracji (z każdej strony dachu).

**Powyższe odpowiedzi i wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.**

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO



Dyrekcja  
Centralnego Ośrodka Sportu



tel.: +48 22 529 87 40  
fax: +48 22 529 89 09



sekretariat@cos.pl  
www.cos.pl



ul. Łazienkowska 6a  
00-449 Warszawa